
Prim-ministrul Dorin Recean, la Gala
Moldova Eco Energetică: „Energia
verde nu este doar o necesitate, ci și o
oportunitate de afaceri, iar investițiile
în eficiența energetică sunt cheia unui
viitor sustenabil”
7 decembrie 2024. Chișinău – Prim-ministrul Dorin Recean a participat la Gala Moldova
Eco Energetică - eveniment care a reunit profesioniști din sectorul energetic și
persoane pasionate de inovații verzi.

 

Șeful Executivului a subliniat că, într-o perioadă marcată de revoluții tehnologice și de
tranziția spre un viitor mai verde, modul în care este utilizată energia devine esențial
atât pentru bunăstarea oamenilor, cât și pentru competitivitatea economică.

 

În același timp, potrivit premierului, tot mai mulți investitori aleg să inițieze proiecte
care contribuie la eficiența energetică, inclusiv prin Programul guvernamental 373.
„Astăzi, energia verde nu este doar o necesitate, ci și o oportunitate de afaceri, iar
investițiile în eficiența energetică sunt cheia unui viitor sustenabil”, a menționat prim-
ministrul. 

 

Totodată, premierul Dorin Recean a accentuat că Guvernul va continua să încurajeze și
inițiativele instituțiilor publice de a sprijini tranziția către un model energetic mai
eficient și mai sustenabil, accentuând că sute de proiecte sunt realizate deja prin
programul „Satul European”.

 

În cadrul evenimentului, premierul a oferit premiul pentru cel mai bun proiect de
eficiență energetică în sectorul iluminat stradal, realizat în satul Sireți. De asemenea,
la ediția curentă, au fost premiate proiectele în domeniul energiei electrice și termice
regenerabile în clădirile publice. Au mai fost acordate premii pentru cel mai bun
proiect de eficiență energetică în sectorul clădirilor publice și cel mai bun proiect de



eficiență energetică și sau energie regenerabilă implementat de o femeie.

 

Gala „Moldova Eco Energetică 2024” a fost organizată de Centrul Național pentru
Energie Durabilă, în parteneriat cu instituțiile publice și partenerii de dezvoltare ai
Republicii Moldova.


